Paris, le 24 mai 2012
COMMUNIQUE DE PRESSE
GREVE DES FACTEURS DANS LE 19EME ARRONDISSEMENT
Le 18 juin 2012, La Poste envisage de délocaliser la plateforme de distribution du courrier, située 3 rue André Dubois dans le 19ème arrondissement de Paris, sur un site situé 18 boulevard de la Chapelle dans le 18ème arrondissement.
La Poste justifie cette délocalisation par des travaux qui devraient être opérés par le propriétaire suite à un procès initié par le voisinage. Le bail n’expire seulement qu’en juillet 2013 et pour l’instant aucun document concernant des travaux éventuels n’a été communiqué aux organisations syndicales et aux agents. Cependant, la Direction Opérationnelle Courrier de la Poste Paris Nord a décidé unilatéralement d’anticiper l’issue de la procédure et de résilier le bail. Cela va entraîner une délocalisation des facteurs du 19ème dans des locaux inadaptés et une incertitude pour les agents quant à leur retour dans le 19ème arrondissement ainsi qu’une dégradation du service rendu aux usagers du 19ème arrondissement.
En effet, cette délocalisation se faisant sans moyens supplémentaires va entraîner une dégradation du service public postal pour les usagers du 19ème.
Le personnel, soutenu par les organisations syndicales CGT et SUD qui demandait depuis des mois, à avoir des explications et des garanties sur un retour possible dans le 19ème arrondissement n’a jamais eu de réponses quant à la nécessité de ce déménagement ni aucune garanties quant à leur retour dans le 19ème arrondissement.
C’est pourquoi, mardi dernier, devant le manque de transparence de la direction, 2/3 des facteurs du 19ème arrondissement se sont rendus en délégation de masse auprès de leur direction pour avoir des réponses concrètes quant à leur avenir. Pour toute réponse, la direction les a considérés comme grévistes et les menace aujourd’hui de sanctions disciplinaires alors que leur volonté première est de maintenir un service public postal de qualité et de proximité dans le 19ème arrondissement.
Alors que la direction nationale se targue d’ouvrit un vaste chantier de dialogue social avec les postiers (au travers notamment de la commission Kaspar), elle menace de sanctions des facteurs parisiens qui souhaitent à la fois des garanties sur leur avenir et la possibilité de servir au mieux les usagers du 19ème.
En réaction au manque de transparence et de dialogue de la direction de Paris 19 et de la Direction de la DOTC Nord, les organisations CGT et SUD déposent ce jour un préavis de grève illimité à partir du 30 mai 2012 pour l’ensemble des facteurs du 19ème arrondissement.
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