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    TOUTES ET TOUS EN GRÈVE LES SAMEDI 24 ET 31 DÉCEMBRE !!!

Depuis des années, La Poste avait hélas pris l’habitude de fermer les bureaux de poste à 14h00 les 24 et 31 décembre, soi-disant pour assurer le Service Public, en réalité pour vendre tout et n’importe quoi jusqu’au dernier moment. Le suspense était bien orchestré, la note du Siège parvenant dans les services au dernier moment. Mais il y avait un cadrage national. Cette année, l’Enseigne dépasse les bornes du supportable, méprisant au plus haut point la vie sociale et familiale des postiers : pas de note nationale, la décision étant dévolue au niveau local, c'est-à-dire aux DTELP Paris Nord et Paris Sud.


La CGT a interpellé les 2 directions à l’appui de la pétition « Joyeux Noël à l’Enseigne ». Or, si la DTELP Paris Sud nous a annoncé que les bureaux fonctionneraient normalement, à savoir que ceux qui ferment à 13h habituellement  fermeraient à 13h, et que les bureaux ouverts l’après-midi fermeraient au plus tard à 17h, ce qui en soit est scandaleux, deux poids deux mesures n’étant pas acceptable, la DTELP Paris Nord se distingue une fois de plus (voir encadré). Interrogé sur l’heure de fermeture des bureaux, Monsieur Pain, directeur de l’Enseigne Paris Nord, avait affirmé à l’issue du CHSCT du 15 décembre, et en présence des représentants CGT , SUD, CFDT et FO, que les bureaux de Paris Nord fermeraient tous à 13h (y compris ceux ouverts jusqu'à 17h d’habitude). Mais, Monsieur Pain est revenu sur sa parole pour annoncer le 20 décembre que les bureaux seraient ouverts normalement… Bravo pour le respect de la parole donnée !
La CGT a donc bien eu raison de déposer un préavis de 24h pour le samedi 24 décembre. Un préavis pour le 31 décembre sera déposé dans les mêmes termes.

A noter, contrairement à ce que font courir comme bruit, certainement sur consigne, des DET, DET adjoints, RC ou EP des 2 DTELP, que le préavis étant de 24h, seule la journée du 24 décembre sera décomptée.

NOUS NE SOMMES PAS CORVÉABLES À MERCI ! QUE CE SOIT POUR LA TÉLÉPHONIE, LES COLISSIMO OU L’IARD, LE MÉPRIS, ÇA SUFFIT !! TOUTES ET TOUS EN GRÈVE SAMEDI  24 ET 31 DÉCEMBRE !!!








OSCAR DE LA RADINERIE 2011 (suite)


	La DTELP Paris Nord n’avait prévu, une fois de plus qu’un chèque cadeau de 15€ pour nos enfants. Ceux-ci risquent fort de recevoir celui-ci… après les fêtes… car dans un mail du 16 décembre aux DET, la direction indique que « suite à quelques soucis de logistique du prestataire, la remise des chèques cadeaux pour les enfants se fera un peu plus tardivement cette année ». 











